

Vyhlášení politiky ISŘ - kvality, ochrany životního prostředí, informační bezpečnosti a ochrany kritické infrastruktury, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a hospodaření s energií

Politika ISŘ v oblasti kvality, ochrany životního prostředí, informační bezpečnosti, bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci a hospodaření s energií

MERO ČR, a.s. je jedinou ropovodnou společností v České republice. Dopravuje ropu ropovody Družba a IKL a provozuje centrální tankoviště ropy pro skladování státních hmotných rezerv ropy, příp. ropy ve vlastnictví svých zákazníků.

MERO ČR, a.s. je společností, která se snaží maximálně uspokojovat své zákazníky, v této souvislosti má zaveden integrovaný systém řízení, který zahrnuje oblast kvality, ochrany životního prostředí, informační bezpečnosti, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a energetického managementu. Současně dbá v maximální míře na zajištění bezpečných a zdravých pracovních podmínek týkajících se prevence pracovních úrazů a poškození zdraví. Vedení společnosti se dále zavazuje, že bude v otázkách bezpečnosti práce komunikovat se zástupci Odborové organizace a zaměstnanci. Stejnou pozornost věnují i bezpečnosti okolí svých zařízení v rámci prevence závažných havárií a ochrany kritické infrastruktury vyplývající ze zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými směsmi a o změně zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, (zákon o prevenci závažných havárií), ve znění pozdějších předpisů, resp. Směrnice Rady 96/82/ES o kontrole nebezpečí závažných havárií s přítomností nebezpečných látek, v platném znění, zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Politika ISŘ

Vedení společnosti MERO ČR, a.s. prohlašuje, že:

1. Spokojenost zákazníka je prioritou ve všech jejích činnostech.
2. Trvalé dodržování příslušných závazných požadavků pro kvalitu, ochranu životního prostředí ČR, právě tak jako požadavků na bezpečnost a ochranu zdraví při práci, požadavků týkajících se bezpečnosti informací a požadavků v oblasti hospodaření s energií, považuje za samozřejmý a minimální standard.
3. Činnosti jsou zaměřeny na vylepšování prevence ve vztahu k negativnímu ovlivnění životního prostředí a prevence nehod; společnost bude využívat optimální, dostupné, technické a organizační prostředky pro předcházení poškození životního prostředí, zdraví zaměstnanců a veřejnosti.
4. Bude odstraňováním nebezpečí, snižováním rizik pomocí dostupných technických i organizačních opatření předcházet vzniku incidentů, neshod, havárií, narušení bezpečnosti informací a prvků kritické infrastruktury; zajištěním účinné prevence, rychlou a správnou reakcí bude usilovat o minimalizaci jejich případných následků.
5. Bude vzdělávat a motivovat všechny své zaměstnance i partnery, aby zásady této politiky a na ni navazující cíle přijali za cíle svého snažení a budou informováni o změnách a přístupech při naplňování této politiky ISŘ. MERO ČR, a.s. deklaruje snahu o zabezpečení všech důležitých obchodních a osobních informací společnosti stejně jako informací zákazníků, dodavatelů či ostatních smluvních třetích stran.
6. Implementuje opatření k optimalizaci a efektivnímu využití zdrojů pro všechny oblasti činnosti, zejména údržbu, havarijní připravenost, hospodaření s energií, ochranu informací, ochranu prvků kritické infrastruktury, péči o životní prostředí a ochranu zdraví. Podporuje nákup energeticky úsporných produktů a služeb.
7. V neposlední řadě bude usilovat o efektivní využití energetických zdrojů a zlepšování energetické hospodárnosti všech svých procesů; v souladu s tímto závazkem bude podporovat nákup energeticky úsporných produktů a služeb, které mají vliv na energetickou hospodárnost.
8. Bude pravidelně prověřovat a vyhodnocovat svůj integrovaný systém řízení; k tomuto účelu stanovuje měřitelné cíle, kompetence a zdroje. Prostřednictvím pravidelných interních auditů a přezkoumání ISŘ vedením monitoruje úroveň kvality, ochrany životního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, bezpečnosti informací a plnění požadavků v oblasti hospodaření s energií.



Ing. Jaroslav Pantůček
předseda představenstva
a generální ředitel